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Potpuno novo rešenje u procesu 
projektovajna, profesionalni alati za 
vizuelizaciju, poboljšani tokovi rada  
upravljanja projektima i otvorena, 
multidisciplinarna saradnja  čine 

Archicad 27 vašom najboljom opcijom.
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Istražite opcije projektovanja na jednostavan način i trošite manje 
vremena na upravljanje projektima, kako biste pomogli svom timu da 
ostane organizovan, a datoteke pojednostavljene - čak i kada veličina i 
složenost projekata nastavljaju da rastu.

Integrisane opcije projektovanja

Brže pronađite najbolju alternativu projekta uz novo 

rešenje Archicad 27 Design Options.  Zahvaljujući 

optimizovanom toku rada posvećenom razvoju opcija,

procenite i delite varijante projekta brzo i efikasno, 

bez obzira na veličinu ili obim projekta.

Interaktivne Kartice u  BIMx 2D

Pristupite tačnim specifikacijama elemenata  

zgrade u pokretu - bez prebacivanja između 

layouta i 3D prikaza - lako pristupite 

informacijama o 3D elementima iz 2D 

izgleda. Asocijativne oznake-Labels, 

olakšavaju dobijanje informacija koje su vam 

najpotrebnije.

Brzo modelovanje sa vođicama razdaljine

Brže i lakše postavite elemente  modela u osnovama. 

Distance Guides pruža dugo očekivanu, inovativnu 

mogućnost - zahvaljujući intuitivnoj upotrebi numeričkog i 

grafičkog unosa dimenzija, lako pozicionirajte elemente 

zgrade .

"Archicad nam je od velike pomoći jer možemo da pronađemo 
različita rešenja, predlažemo nove opcĳe i brzo ih prikazujemo."
Marco Folke Testa, CEO, Reflex Architects, Sweden

Moderni GDL Editor

Bilo da kreirate sopstvene parametarske 

objekte ili razvijate komercijalne biblioteke 

objekata, svideće vam se novi GDL Editor! 

Sadrži bolju navigaciju, prečice za uređivanje 

komandi i  tamni režim za smanjenje 

naprezanja očiju.

Organizacija Graphic Override.a 

Oslobodite puni potencijal Graphic Override.a

- upravljajte pravilima i kombinacijama brže i 

lakše zahvaljujući boljoj organizaciji i novoj 

funkciji pretrage.

Intelligent Tracker

Osnovne matematičke funkcije su vam uvek 

na dohvat ruke uz novi, inteligentni Archicad 

Tracker. Razvijte svoje projektantske ideje 

brže i bez potrebe za eksternim 

kalkulatorom - množite, delite, sabirajte ili 

oduzimajte funkcije direktno iz Tracker-a.

Poboljšano upravljanje projektima

Ostanite organizovani i radite efikasnije uz 

brže tokove posla i veću doslednost, 

zahvaljujući  proširenim opcijama atributa. 

Poboljšanje pretrage

Pronađite ono što vam treba za nekoliko 

sekundi! Proširene mogućnosti pretrage 

ubrzavaju rad sa dugim listama, uključujući  

Views, Graphic Override Combinations and 

Rules, Library textures, Layouts, Drawings.
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Otvoren tok rada renderovanja

Izaberite željeno rešenje za vizuelizaciju i 

impresionirajte svoje klijente slikama i 

video zapisima visokog kvaliteta. Archicad 

isporučuje raznovrsne i fleksibilne 

skupove alata za profesionalnu 

vizuelizaciju arhitekture, kroz slobodu 

izbora korišćenja drugih profesionalnih 

rešenja kao što su Enscape, Twinmotion, 

Lumion, NVIDIA Omniverse, D5 Render.

Izvorna podrška za FBX format

Archicad sada podržava uvoz i izvoz 

standardnog FBX formata datoteke. Lako 

dodajte animaciju i renderovanje modelu 

u softveru treće strane – uključujući 

aplikacije proširene realnosti (AR) i 

virtuelne realnosti (VR).

Precizno pozicioniranje sunca u BIMx-u

Uključite svoje klijente u važne projektantske odluke. 

Sa preciznim pozicioniranjem sunca u BIMx-u, 

možete maksimalno iskoristiti prirodno svetlo i 

optimizovati svoj projekat u odnosu na okruženje.

Pojednostavljena Archicad - Enscape veza

Udobnije kreirajte vizuelizacije u realnom vremenu uz preuređenu Archicad - Enscape vezu:

• Mapirajte bilo koji Archicad objekat na bilo koji high-poly Enscape resurs da biste iskoristili najbolje 

od obe aplikacije.

• Enscape je sada dostupan i za macOS platformu.

Dostupno samo za korisnike pretplate Forward i SSA.
Isporučite  vizuelizacije visokog kvaliteta brzo i lako 
zahvaljujući profesionalnim rešenjima koja nisu uobičajena. 
Pojednostavljenim vezama sa drugim profesionalnim AEC 
rešenjima za vizuelizaciju je vaša sloboda izbora.

“Proverena veza u realnom 
vremenu između našeg BIM 
alata i softvera za 
renderovanje omogućava 
nam da jednostavno i 
efikasno saopštimo svoju 
nameru u projektu.”
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Sarađujte sa projektantskim biroima koji koriste OPEN BIM da biste 
implementirali fleksibilne, intuitivne, vodeće procese projektovanja 
instalacija i građevinskih konstrukcija.

Efikasno upravljanje promenama

Budite u toku sa najnovijim promenama u projektu 

zahvaljujući alatu za poređenje modela, razvijenom 

za projektantske timove sa velikim zahtevima za 

upravljanje promenama. Novi prozor prikazuje 

sveobuhvatnu i detaljnu listu promena.

Sertifikacija industrijskih standarda

Zakoračite u OPEN BIM saradnju sledećeg nivoa sa IFC4! 

Archicad 27 je opremljen IFC4 sertifikatom za uvoz i izvoz 

fajlova koji je izdala međunarodna buildingSMART 

organizacija. Ovo obezbeđuje doslednost i efikasnost u 

razmeni podataka između različitih struka i softverskih 

rešenja.

“Morali smo da koordiniramo rad 30 arhitekata i oko 100 
inženjera. Archicad i BIMcloud su bili ključni alati u ovom 
zadatku.”
Teemu Kurkela, Founding Partner, JKMM Architects, Finland

IFC Model Exchange 

Archicada za Revit 2024

Poboljšajte svoju saradnju na modelu zasnovanom na 

IFC-u, sa korisnicima Revit 2024. IFC alatka za razmenu 

modela u Archicadu 27 optimizuje vaš model za 

razmenu sa korisnicima Revit-a 2024 .

“Izvoz analitičkog modela na „jedan klik“.

Razmena strukturnih analitičkih modela ne 

može biti lakša! Koristite otvoreni, Structural 

Analitical File (SAF) format da izvezete analitički 

model arhitektonskog projekta u Archicad 27 i 

pošaljete ga direktno u strukturna analitička 

rešenja (kao što su SCIA ili RISA). Jedan klik je 

sve što je potrebno!

Obnovljeni MEP Modeler

Poboljšajte radni tok  modelovanja 

instalacija koristeći modernizovan  

Graphisoft MEP Modeler.

Poboljšanja strukturalnog toka posla

Pojednostavite  radni tok svog projekta u 

saradnji sa građevinskim inženjerima. Nova 

funkcija manuelnog podešavanja pomaže u 

postizanju kontinuiranog strukturalnog 

analitičkog modela na složenim projektima, 

smanjuje nedoslednosti i ubrzava saradnju u 

projektovanju.

Razmena RFA i RVT geometrije sa Revit-om 2023

Pojednostavite saradnju između Archicad-a 27 

i Revit-a 2023. Geometrija modela razmene 

koristeći RVT format datoteke između aplikacija. 

Uvezite porodice zasnovane na RFA direktno u 

Archicad za dalju upotrebu, kao GDL objekte.

Kreiranje beleške u BIMx-u

Sa BIMx mobile, napravite beleške u projektu  

bilo gde i bilo kada. Ovaj tok posla okuplja sve 

zainteresovane strane - bez obzira na njihovu 

fizičku lokaciju.Nema više e-poruka ili tabela za 

praćenje promena - koristite BIMx za kreiranje i 

slanje BCF beleški i brzo rešavanje zahteva za 

promene u projektu.
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